

中国体彩报

2018年08月13日 星期一 主管:国家体育总局 主办:中国体育报业总社
戊戌年七月初三 总第1289期 刊号:CN11-0097



参与健身晒运动靓照 争做达人与公益同行

体彩捐赠! 健身达人来助力

近日,中国体育彩票围绕全民健身主题,发起“全民健身争做达人 助力公益为爱加油”活动。参与者只要上传自己的运动靓照,获得一定数量的点赞,就可以转化为能量值,助力体彩为希望小学捐赠体育用品与器材。

▶相关报道见 A2 版

中出 2 注 1600 万追加大奖 奖池 62.89 亿

大乐透单期筹集公益金 7916 万

8月11日,体彩大乐透第18093期开奖。当期全国销量2.19亿,筹集公益金7916万。一等奖中出2注,全部为单注1600万的追加大奖,出自吉林和江苏。两位中奖者采用追加投注,各命中1注1000万基本头奖,同时兼中600万追加奖金。奖池62.89亿。

▶相关报道见 A2 版



**足彩头奖 271 万
筹公益金 266 万**

玩足彩不光能赢得大奖希望,还能为公益做贡献。8月11日,足彩18094期开奖,14场胜负彩一等奖中出2注,单注271万。当期足彩销量1216万,筹集公益金266万。图为曼联2比1击败莱切城。



超级大乐透 第18093期

开奖日期:2018-08-11
本期销量:219900805元
开奖结果:03 11 16 18 33 + 03 11

本期基本投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	2注	10000000元	20000000元
二等奖	71注	133969元	9511799元
三等奖	654注	5801元	3793854元
四等奖	29833注	200元	5966600元
五等奖	567821注	10元	5678210元
六等奖	5530237注	5元	27651185元

本期追加投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	2注	6000000元	12000000元
二等奖	30注	80381元	2411430元
三等奖	242注	3480元	842160元
四等奖	11381注	100元	1138100元
五等奖	215400注	5元	1077000元

奖池:6289602123.49元

排列3

第18216期 开奖日期:2018-08-11
本期投注总额:13544360元
开奖结果:8 9 0

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	2987注	3106480元
组选6	8028注	1368844元

第18215期 开奖日期:2018-08-10
本期投注总额:15018722元
开奖结果:9 3 9

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	2690注	2797600元
组选3	3911注	1353206元

第18214期 开奖日期:2018-08-09
本期投注总额:14007340元
开奖结果:8 1 7

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	4508注	4688320元
组选6	11698注	2023754元

排列5

第18216期 开奖日期:2018-08-11
本期投注总额:9953696元
开奖结果:8 9 0 1 8

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	60注	6000000元

第18215期 开奖日期:2018-08-10
本期投注总额:11454826元
开奖结果:9 3 9 4 3

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	48注	4800000元

第18214期 开奖日期:2018-08-09
本期投注总额:10026720元
开奖结果:8 1 7 9 0

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	45注	4500000元



客服热线:95086

彩市新语

把健身公益送到最需要的“地方”

■戴新

今年8月8日我国第十个全民健身日期间,中国体育彩票在多个领域、以多种方式支持着群众体育工作的开展。此间,“寻找最美健身达人”、“《踢球你,动出彩》”“刮全民健身彩票,看体彩大讲堂”等活动接踵而至,形成了最吸引人的一道体彩风景,传播者多,点赞者众。

与此同时,以全民健身为主题的体彩公益活动也在全国各地持续发酵,体彩公益被送到了最需要的“地方”,广受好评。这些“地方”都有哪儿?我们来看一下。

在辽宁。8月8日,由辽宁省体育局等主办、辽宁省体彩中心等承办的全民健身日系列活动在沈阳启动。在启动仪式上,“公益体彩”与“夏日冰雪”“冠篮沈城”“足球福地”等共计十大全民健身展区引人关注,形成了“陆海空”全方位推广全民健身的壮观场景。

在江苏。8月8日,2018年苏州市体育惠民消费行动启动仪式举行。今年,苏州将在市级体彩公益金中安排600万元,为“苏州市民卡”和“苏州体育惠民卡”的持有者发放体育惠民消费补贴。为市民的“体育消费”提供“能量补给”,此举可谓做到了实处。

在浙江。8月8日,杭州体彩携手浙江体育职业学院面向社会遴选浙江篮球未来之星,最终遴选出的15名篮球好苗子组成“未来之星梦之队”8月9日探访浙江奥运大本营,与奥运冠军面对面。

在广东。8月8日晚,广东省第十五届运动会开幕。为支持本次运动会的举办,广东省投入了6000万体彩公益金。此外,今年全民健身日期间,广东省开展的全民健身活动多达400多项,参与人数逾16万,促进了全民健身与全民健康的深度融合。

在海南。8月8日晚,海南省第五届运动会暨全民健身运动

会在三亚开幕。为支持本次运动会的举办,体彩公益金提供了800万资金保障,切实发挥了“体育事业生命线”的作用。

搭乘全民健身的东风,体彩公益被送到了又一个一个最需要的“地方”。上述这些“地方”,只是全景中的缩影。体彩公益护航全民健身,在全国上下早已形成融共性与个性为一体的一盘棋。这盘棋,将借助体育彩票购彩者汇就的涓涓细流,聚沙成塔,积少成多,为进一步推进全民健身工作、助力健康中国战略、服务体育强国建设作出日新月异的贡献。

中国体彩报

官方微信
(Zgtcb_News)



发行投诉电话:010-87194077
虚假新闻、有偿新闻举报电话 zgtcb@sina.com

本版编辑:戴新 / 版式:袁海广